

18^т ИЮЛ 1960

Ленинград

Газета № .

Спектакль переводится на русский язык

Сегодня во Дворце культуры имени Первой пятилетки состоится первый спектакль итальянского театра «Пикколо театро ди Милано». Ленинградские зрители увидят в его исполнении пьесу итальянского драматурга Карло Гольдони «Слуга двух господ».

Зрительный зал Дворца культуры полностью радиофицирован. Каждое из 1.100 мест снабжено специальными наушниками. Во время спектакля переводчик будет находиться в радиоузле и переводить с итальянского языка реплики и диалоги действующих лиц.

Таким образом пьеса замечательного драматурга Карло Гольдони будет звучать одновременно на двух языках — итальянском и русском.